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会議録 

会議の名称 西東京市立中原小学校建替協議会（第５回会議） 

開 催 日 時 平成28年２月19日（金） 午前10時から午前11時36分まで 

開 催 場 所 防災センター６階 講座室２ 

出 席 者 

＜委員＞上岡学、沼本禧一、長濱美玲、河野美晴、梅原后代、近藤雅代、

森辰子、水野伸一郎 

＜事務局＞南里由美子（教育部特命担当部長）、早川礼成（教育企画課

長）、倉本直子（教育企画課企画調整係長）、和田克弘（教育企画課企画

調整係主査)、福井光（教育企画課企画調整係主事）、等々力優（学校運

営課長）、福田勇吾(学校運営課長補佐(施設係))、名古屋勇（学校運営課

施設係長）、稲村敬史（学校運営課施設係主任）、黒田誠（学校運営課施

設係主事）、渡部昭司（教育支援課長） 

傍 聴 者 ０人 

議 題 

１ 開会  

２ 会議録の確認 

３ 建替校の将来像について 

４ その他 

５ 閉会 

会議資料の

名  称 

資料１ 西東京市立中原小学校建替協議会（第３回会議）会議録（案） 

資料２ 西東京市立中原小学校建替協議会（第４回会議）会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容  

＜○発言者：発言内容＞ 

開会 

 

議題２ 会議録の確認 

○会長：第３回及び第４回の会議録（案）について事前に送付しているが、訂正すべき

箇所などがあれば発言願いたい。 

○委員：（異議なし） 

○会長：何もないようなので正式な会議録とする。 

 

議題３ 建替校の将来像について 

○事務局：前回会議の振り返り及び建替校の将来像の検討（作業）について説明。 

○会長：それでは、作業を進めていただきたい。 
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＜作業開始＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜作業終了＞ 

 

○会長：一定程度の御意見をいただいたので、これにて終了したい。 

 

議題５ その他 

○事務局：今年度の会議は本日で終わりになるが、来年度も継続して行っていくので、

よろしくお願いしたい。 

○事務局：第３回会議の学校視察で出た質疑の回答の説明。 

○会長：今年度の会議が本日で終わりになるということで、委員の皆様から一言ずつコ

メントをいただきたい。 

○委員：行ってみたい学校、行かせたい学校、行って良かったと思う学校を作らなけれ

ばならないと思った。 

○委員：今日の学校づくりのイメージが設計に関わるということで、重要な役割を任さ

れていたと改めて感じた。今後を楽しみにしている。 

○委員：子どもたちが楽しく通える学校にするということを第一にしていければと思

う。 

○委員：子どもたちは家にいるよりも長い時間学校にいる形になるので、みんなで楽し

く学べるところになってほしいと思う。 

○委員：話合いの中で、鳥のひばりの話が出たが、学校に通う子どもたちが巣立って飛

び立つのを地域の人が見守る、支えるという観点も大事であると感じた。 

○委員：未来にはばたく子どもたちなので、校舎も未来的なイメージも良いのではと思

【作業のテーマ】 

◆建替コンセプトを考えてみよう！ 
 

・検討に当たっては、前回会議に引き続き、西東京市立小・中学校の学校案内や市が

作成した教育計画等を参考にし、ふせんに意見、キーワード等を出してホワイトボ

ードにまとめる等して意見交換を行った。 

・今回会議では、前回会議で出された意見（テーマ毎にグルーピングし、そのタイ

トルを漢字１文字等で表現したもの）を基に、観点を設定して、集約を行った。 

 

＜検討結果概要＞ 

◆観点の設定 

➢「学びの場」、「生活の場」、「地域との関わり」の３点 

◆設定した観点から、キーフレーズを導き出し 

➢学びの場：凛として拓く 

➢生活の場：柔に交わる（この分野は、大切なことが他にもあるので、更にキー

フレーズを設定する等検討が必要との意見がありました） 

➢地域との関わり：輪をもって翔ぶ 

※①の観点３つに共通して、多様性を考えていきたいという意見がありました。 



 - 3 - 

う一方、これまでの卒業生もいるので、現在の学校の象徴的なものは残していきた

い。考えるのが難しいと感じた。 

○委員：地域の方々の意見をたくさん取り入れていくという教育委員会の取組には驚い

た。このように取り組んでいけば、良い学校が出来ると思われる。今後に、期待した

い。 

○会長：私もワクワクしながら色々お話をさせてきた。具体的にどんな学校にするか

は、これからになるが、来年度もワクワクしながらお話が出来ればと思う。以上で今

年度最後となる第５回会議を閉会する。皆様の御協力のおかげで大変スムーズに議事

が進んだこと、実りある議論ができたことを大変感謝する。来年度の会議について

は、別途事務局から連絡をさせていただく。よろしくお願いしたい。 

 

閉会 

 


